11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.09.2011 22:36:44

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.09.2011 19:35:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/240451/answer/240499




9T0 0OKaMEeHeJI0CTH CMEerMbl Haflo YHassaTh 00sg3aTenbHo. A BaM caMoii 51 He COBETYIO TPOMBIBATh U3
IIIPUIA, T.K. €CTh OIIaCHOCTh IIOBPEXKIEHUS HaPyKHOT'0 OTBEPCTUS YPETPHI, XOTA CaM METO[
xopouuii. [TonpocuTe Bpaya.



